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In the session 2016-2017 feedback Performa filled by the students.The number of the students 
fill the forms  are given in the table below  

B.SC B.SC(F.D) B.COM BCA ARTS M.SC M.A M.COM

80 2 66 11 76 4 27 10  

Form  included 12 questions related to college.  

10 questions were multiple choices and from these choices they have to choose one. Best 

answers have been in descending order. 

1 question about their memorable moment in college. 

1 question was about some suggestions for improvement. 

Method: 

For reaching to a definite answer the mean and percentage mean score of every question has 

been calculated. If  every student choose “a” i.e. gives the highest rank to the question mean 

score and percentage mean score will be 3.0 or 5.0  and 100 respectively. Therefore, it can be 

concluded that mean score nearer to 3.0 or 5.0 means the college is doing well in the opinion of 

students.  

    This time an attempt has been made to put mean score and mean percentage score of every 

question by students of all the faculties i.e. Arts, Commerce and science on a single sheet, so 

that comparison can be made easily. 

Analysis of different questions of  feedback performa’s 

 In first question mean score range  lies between 2.8 to 3.So, according to this survey 

most of the students of our college feel proud to be associated with AKMV. 

   The mean score range of second question lies between 3.3 to 5. According to which 

environment of college is GOOD for students. 

   The  mean score  range of third question lies between 2.8 to 5. Infrastructure of college 

is FAIR according to this survey. 

 The range of fourth question lies between 2.9 to 5. According to survey,  college provide 

GOOD lab facilities to the students. 



 The range of fifth question lies between 3.2 to 5. According to this, faculty of college is 

GOOD and students are satisfied with them. 

 The range of sixth question lies between 2.6 to 5. According to this, the quality of 

support material is FAIR.  

 The range of seventh question lies between 3.2 to 5. According to this,  library is GOOD 

and provide all study material to students. 

 The range of eighth question lies between 2.6 to 5. According to this survey,  college 

efficiently organized development activity for overall development of students. 

 The range of ninth question lies between 2.4 to 3. According to this survey the 

education imparted at AKMV is very useful and relevant in their present life. 

 The range of tenth question lies between 2.8 to 3. According to which the students are 

very much agree that institution is working at its best for Women education. 


